
НАПИТКИ ГРУЗИИ 
БЕЛЫЕ ВИНА  

                                                                      150 гр. 1 бут. 
 

 «АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА»  280  1400 
«ALAZANSKAYA DOLINA» 
Белое полусладкое вино сорт винограда: Ркацители Регион: Алазанская долина (Кахетия) 

имеет приятный фруктовый аромат. 

 

«ЦИНАНДАЛИ»  280  1400 
«CINANDALI» 
Белое сухое вино сорт винограда: Ркацители и Мцване. Регион: Кахетия. Цвет:светло-

соломенного оттенка и приятного, нежного, гармоничного вкуса. 
 

КРАСНЫЕ ВИНА 
 

«КИНДЗМАРАУЛИ» 380 1900 
KINDZMARAULI 
Тип: Красное полусладкое вино Сорт винограда:  Саперави Регион: село Киндзмараули  в 

Кварельском районе Восточной Грузии Цвет: Густой темно – рубиновый.В аромате свежие 

сортовые тона с оттенками вишневой косточки и черной смородины.  

 

«САПЕРАВИ» 320 1600 
SAPERAVI 

Тип: Красное сухое вино. Сорт винограда:  Саперави. Регион: Алазанская долина (Кахетия) 

Цвет: интенсивный темно-гранатовый. Аромат: Яркий, свежий, сортовой, с тонами черной 

смородины. Во вкусе – свежее, умеренно терпкое, иногда с небольшой горчинкой, 

мужественное, с долгим приятным послевкусием. 

 

«АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА»  260  1300 
«ALAZANSKAYA DOLINA» 
Красное полусладкое вино. Регион Алазанская долина (Кахетия). Сорт Саперави. Вино имеет 

темно- красный цвет и бархатный полный вкус. Рекомендуется подавать к фруктам, сыру и 

десертам. 

ДОМАШНЕЕ ВИНО 
 200 гр. 1 лит. 
 

КРАСНОЕ СУХОЕ  260  1400 
 

КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ  260  1400 
 

ЧАЧА 
 50 гр. 1 бут. 

 

ЧАЧА АСКАНЕЛИ ЗОЛОТАЯ 0,5 ЛИТ 230 2300 
 

ЧАЧА АСКАНЕЛИ ПЛАТИНОВАЯ 0,5 ЛИТ 230 2300 
 

 
 



ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLINGWINES 
 

  1 бут. 

ДЮК ДЕ ШЕРАНС  (п/сладкое) 0,75  1300 
(Франция) 
 

ПАЛЕ ДЕ ВЕРСАЛЬ  (брют) 0,75  1300 
(Франция) 
 

МАРТИНИ АСТИ  (сладкое)  0,75  2300 
(Италия) 
 

МАРТИНИ БРЮТ (сухое)  0,75  2300 
(Италия) 
 

 

БЕЛЫЕ ВИНА  
 

ВИНА ФРАНЦИИ / WINES OF FRANCE  

 150г. 1 бут. 
 

ПТИ ШАБЛИ    3950 
PETIT CHABLIS  
Белое сухое. Виноград Шардоне. Типичное Шабли обладает золотисто-зеленоватым цвето. В 

аромате проявляються минеральные нотки и нотки зеленых фруктов. Живое, яркое с приятной 

кислинкой, очень освежающее.Подавать к морепродуктам,рыбе гриль.Можно подавать на 

аперитив. 
 

ЖАН - ПОЛЬ ШЕНЕ. БЛАН ДЕ БЛАН 280 1400 
JEAN - PAUL CHENET. BLANC DE BLANCS 
Белое полусухое вино, изготовленное из винограда сорта Шардоне на «Острове красоты»- 

Корсике. Благодатная почва острова и мягкий морской климат позволяют получить 

качественное вино, сохраняющее живой вкус винограда. Хорошо сочетается с рыбой, 

морепродуктами 
 

ЖАН - ПОЛЬ ШЕНЕ. МЕДИУМ СВИТ 280 1400 
JEAN - PAUL CHENET. MEDIUM SWEET 
Полусладкое вино из  различных сортов белого винограда, выращиваемого на берегах реки 

То. Ароматное и очень приятное на вкус вино. Имеет бархатную расцветку с несильным 

янтарным отливом. Является превосходным апперитивом, составит прекрасную пару закускам 

и легким десертам.  
 

БУРГУНЬ  ШАРДОННЕ  2900 
BOURGOGNE CHARDONNAY AOC  
Замечательное белое сухое бургундское, цвета сверкающего витража в яркий солнечный день, 

его слегка минеральный, ненавязчиво – фруктовый аромат пробуждает желание посмотреть, 

что скрывает в себе сложный, живой вкус отличной кислотностью. 
 

 

 

 

 

 



ВИНА ИТАЛИИ / WINES OF ITALY 
 150г. 1 бут. 

     

СОАВЕ. МОНТЕФЬОРЕ 300 1500 
SOAVE. MONTEFIORE DOC 
Белое полусухое вино. Исключительное вино искристого соломенного цвета, с деликатной, 

сбалансированной текстурой, произведено в широко известной традиционной  области Соаве. 

Яркое, с приятным долгим послевкусием. Прекрасно сочетается с холодными закусками и 

блюдами из морепродуктов. 
     

ПИНО ГРИДЖО 280 1400 
PINOT GRIQIO 
Белое сухое вино. Легкое, освежающее вино светло-соломенного цвета с зеленоватыми 

оттенками, деликатным ароматом в котором раскрываются тона хлебной корочки, спелого 

яблока и приятным послевкусием. Идеально сочетается с курой и рыбными блюдами  

 
 

ВИНА ЧИЛИ / WINES OF CHILE 
  

ДОНЬЯ ДОМИНГА СОВИНЬОН БЛАН  380 1900 
DONA DOMINGA SAUVIGNON BLANC RESERVA  
Сухое белое вино. 100% совиньон блан. Обладает ароматом с нотками крыжовника, 

сбалансированным вкусом с цитрусовыми нотками и длительным, приятным послевкусием. 

Хорошо сочетается с морепродуктами, рыбными блюдами и средиземноморскими салатами.   
 

АРОМА ШАРДОНЕ  300 1500 
AROMO SHARDONNAY 
Сухое белое вино из сорта винограда Шардоне. Обладает тонким ароматом спелых бананов и 

тропических фруктов. Прекрасно подходит к рыбе, сырам, блюдам из белого мяса 
 

 

 

 

 

 

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 
 

РОЗОВОЕ АНЖУЙСКОЕ. ЛЕ ШЕ ДЮ КОМТЕ 380 1900 
ROSE D^ANJOU. LES CHAIS DU COMTE    
Самое престижное из розовых вин Франции - полусухое, легкое, изящное. Недаром его 

называют “королем розовых вин”. В аромате ощущаются тона садовых цветов, свежих и сухих 

фруктов, необжаренного миндаля. Лучше всего гармонирует с холодными закусками - 

колбасами, мясным ассорти, зелеными салатами, не слишком сильными сырами, а также с 

кроликом и горячими рыбными блюдами, особенно острыми. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 
 150г. 1 бут. 

 

ВИНА ФРАНЦИИ / WINES OF FRANCE 
 

ШАТО Л'ЭПЕРОН БОРДО АОС 390 1950  
CH TEAU L PERON BORDEAUX AOC 
Сухое красное вино. Мягкое, гастрономическое вино рубинового цвета. В аромате - нотки 

красных ягод и пряностей. Среднетелое вино с бархатисными танинами и фруктовым 

послевкусием. Прекрасно в сочетаниис говядиной и телятиной на гриле, сырами средней 

выдержки. Выдержка: 18 месяцев в дубовых бочках. 

  

ЖАН ПОЛЬ ШЕНЕ. МЕРЛО. 280 1400 
JEAN PAUL CHENET. MERLOT. 
Полусухое вино изготовленное из сорта винограда Мерло на Корсике. Благодатная почва 

острова и мягкий морской климат позволяют получить качественное вино, сохраняющее 

живой вкус винограда. Имеет типичный для этого сорта винограда  фруктовый вкус. Идеально 

подходит к жаркому, дичи, сырам. 

 

ЖАН ПОЛЬ ШЕНЕ. РУЖ  МУАЛЛЕ 280  1400 
JEAN PAUL CHENET. ROUGE MEDIUM SWEET 
Полусладкое красное вино, Легкое,  с приятным фруктовым ароматом. В этом вине 

чувствуется тонкий аромат и хороший букет.  Рекомендуется к различным закускам, сырам, а 

также к десертам. 

 

ПЕЙРЕМОРЕН ДЕ ВИЛЬЖОРЖ О-МЕДОК 2900 
PEYREMORIN DE VILLEGEORGE HAUT MEDOC 
Люсьен Люртон, Бордо красное, сухое, тихое 

Сорт винограда: Мерло, Каберне 

Изящное вино насыщенного гранатового цвета, обладает хорошо сбалансированной структурой 

и глубоким гармоничным вкусом с ароматом красных фруктов и ягод. Сочетается с красным 

мясом, ягненком, жареной дичью. 

 

БОЖОЛЕ 460 2300 
BEAUJOLAIS AOC   
Красное сухое. Вино Бургундии. Вино обладает малиново-красным цветом и легкими 

ароматами розы, фиалики, красных ягод и специй в аромате. Освежающий вкус с приятной 

гибкой структурой и оттенками спелых ягод в послевкусии. Хорошо сочетается со множеством 

различных блюд мясные закуски, мясные паштеты, рыба на гриле. 

 

ЛЕ ГРАН НУАР ПИНО НУАР 360 1800 
LE GRAND PINOT NOIR DOC 
Красное сухое. Сорт винограда пино нуар 85%, гренаш 15% регион Лангедок-Руссийон. Оно 

яркого красно-алого цвета с типичными тонами спелых красных ягод, с нотками 

минеральности в аромате. Вино хорошо сбалансировано, с мягкими танинами. Подавать к 

блюдам из красного мяса, ягненку и сырам. 

 

 

 

 



 

 

 

ВИНА ИСПАНИИ/ WINES OF SPAIN 
 150г. 1 бут. 
  

РИОХА ВИНЬЯ БУХАНДА 340 1700 
RIOJA VINA BUJANDA 
Красное сухое. Яркий рубиново-красный цвет и свежие ароматы спелой смородины, малины, 

вишни, чернослива и сухих пряных трав. Среднетелое, элегантное и спелое во вкусе, с 

деликатной текстурой, шелковистыми танинами и гармоничным послевкусием. Прекрасно 

сочетается с разнообразными салатами, домашней птицей и жареным мясом, сочетается с 

курицей в карри и со свининой. 

 
  

 

ВИНА АРГЕНТИНЫ / WINES OF ARGENTINA 
 

МАЛЬБЕК ФИНКА ЛА ЛИНДА 340  1700 
MALBEC FINCA LA LINDA 
Красное сухое. Среднетелое, выдержанное в дубе. Вино обладает глубоким гранатовым цветом 

с пурпурным оттенком и насыщенным ароматом с тонами спелой вишни, специй и дуба, 

Яркое, сочное, с выраженными танинами во вкусе и нотками темного шоколада в гармоничном 

послевкусии. 

 

 

 

ВИНА ЧИЛИ / WINES OF CHILE 
 

ДОНЬЯ ДОМИНГА РЕЗЕРВА  380 1900 
DONA DOMINGA RESERVA  
Красное сухое. Яркий рубиновый цвет с красивым блеском. В насыщенном букете 

раскрываются тона красных фруктов, специй, паприки и шоколада. Полнотелое вино с 

хорошей кислотностью и легким сладковатым оттенком в ягодном послевкусии. Подавать к 

различным мясным закускам, колбаскам и дичи на грили. 

 

AРOMA. MЕРЛО 300 1500 
AROMA. MERLOT 
Сухое красное из сорта винограда Мерло. Ярко-рубиновый цвет с фиолетовыми бликами. 

Обладает легким пряным ароматом, полным, гармоничным вкусом с нотками фруктов и 

красных ягод. Прекрасно подходит к мясу и сырам. 

 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 
ВИНА ИТАЛИИ / WINES OF ITALY 

 

 150г. 1 бут. 

  

БОРГОАНТИКО                                                220 1100  
BORGOANTICO 
Приятное, полусладкое, вино с ярким фруктовым ароматом. Идеально подходит к мясным 

блюдам и мясу, приготовленному на гриле. 
     

 

КЬЯНТИ 280 1400               
CHIANTI DOCG 
Красное сухое. Блестящий рубиновый цвет. В букете ароматы спелой сливы, лесных ягод и 

кофе. Элегантноео с шелковистой текстурой, мягкими танинами и оттенками вишни в 

послевкусии. Хорошо сочетается с мясными закусками, пастой, мясными ассорти на гриле и 

выдеожанными сырами.  
 

 

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА САНТЕ РИВЕ                        340     1700 
VALPOLICELLA SANTE RIVE DOC  
Красное сухое . Темно-бордовый цвет. Интенсивный аромат с фруктовыми и ягодными 

нотками. Мягкое, округлое, сбалансированное вино с фруктовым вкусом и приятным 

послевкусием. Отлично сочетается с разнообразными мясными блюдами и сырами. 
 

 

ЭЛИТАЙО МОНТЕПУЛЬЧАНО Д АБРУЦЦО    280  1400                
ELITAIO MONTEPULCIANO D ABRUZZO DOC 
Красное сухое. Вино интенсивого ярко-красного цвета с лакричными пряными и деликатными 

нотками фиалки и гвоздики. Сильный аромат черной смородины с нотками древесного дыма и 

смолы. Сочетается с пастами с томатным соусом, жарким, дичью, салями и выдержанными 

сырами. 
 

 

ВИНА АВСТРАЛИИ / AUSTRALIAN WINES 
       

 

ШИРАЗ. ВОЛЬТСИНГ МАТИЛЬДА 280 1400 

SHIRAZ. WALTZING MATILDA  
Полусухое красное вино, приготовленное из сорта винограда Шираз. У этого вина богатый 

пряный аромат. Цвет вина насыщенный, темный, с жизнерадостным пурпурным оттенком.  

Рекомендуется к блюдам из мяса. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВЕРМУТ 
 50 гр   Бут 
 

 

МАРТИНИ БЬЯНКО 1,0Л 130 2600 
(Италия) 
 

 

АПЕРИТИВ 
 

КАМПАРИ БИТТЕР 1,0Л 180 3600 
(Италия) 

 

ЛИКЕРЫ 
 

ЕГЕРМАЙСТЕР 1,0Л 180 3600  
(Германия) 

                                                                                                   

КАЛУА 0,7Л 250 3500 
(Великобритания) 

 

БЭЙЛИЗ 1,0Л 180 3600 
(Ирландия) 

 

КУАНТРО 1,0Л 210 4200 
(Франция)  

 

МАЛИБУ 1.0Л 170 3400 
(Великобритания) 

 

ДЖИН 
                                                                                                             

БИФИТЕР 1,0Л 250 5000 
(Англия) 

 

РОМ 
                                                                        

БАКАРДИ (СУПЕРИОР, БЛЭК) 0,75Л 200  3000 
(Пуэрто-Рико) 

 

 
 
 
 
 



 
 

ВИСКИ  СКОТЧ 
 50 гр Бут 

             

НАКИ ТОМПСОН 1Л        200 4000 
(Шотландия) 
 

ДЖОННИ УОКЕР (RED LABEL) 1Л        230 4600 
(Великобритания) 

 
ДЖОНИ УОКЕР  (BLACK LABEL) 1Л 360 7200 
(Великобритания) 

 
ДЖЕМЕСОН 1Л 280 5600 
(Ирландия) 

 
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 1Л 390 7800 
(Шотландия) 

 

КОНЬЯК 
 

САРАДЖИШВИЛИ  0,5Л (ГРУЗИЯ) 260 2600 
 
СТАРЕЙШИНА 7 ЛЕТ 1Л (РОССИЯ) 260 5200 
 
ХЕННЕССИ VS 1Л    (ФРАНЦИЯ) 420 8400 
 
ХЕННЕССИ VSОР 1Л  (ФРАНЦИЯ) 580 11600                
                  
КУРВУАЗЬЕ VS 1Л    (ФРАНЦИЯ) 380 7600 
 
 

ТЕКИЛА 
 

 

ОЛЬМЕКА СЕРЕБРЯНАЯ  1.0Л 290 5800 
(Мексика) 

 

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ  1.0Л 290 5800 
(Мексика) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВОДКА 
 50 гр Бут 

 

БЕЛУГА 1Л (РОССИЯ) 180 3600 
 
РУССКИЙ СТАНДАРТ (ПЛАТИНУМ) 0,5Л(РОССИЯ) 160 1600 
 
ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ ПРЕМИУМ 0,5Л (РОССИЯ) 140 1400 
 
ВОДКА А (VODKA A) 1Л (РОССИЯ) 160 3200 
(Кукурузная водка) 

 
FINLANDIA CLASSIC 0,5Л (ФИНЛЯНДИЯ) 180 1800 
 
FINLANDIA GRANBERRY 0.5Л (ФИНЛЯНДИЯ) 180 1800 
(Полярная клюква) 

 
РУССКИЙ СТАНДАРТ 0,5Л (РОССИЯ) 130 1300 
 
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 0.5Л (РОССИЯ) 130 1300 
 
 

ПИВО 
 
 

КАРЛОВЕЦ СВЕТЛЫЙ РАЗЛИВНОЕ (ЧЕХИЯ) 260 0,5 ЛИТ. 
 
КАРЛОВЕЦ СВЕТЛЫЙ РАЗЛИВНОЕ (ЧЕХИЯ) 160 0,3 ЛИТ. 
 
КАРЛОВЕЦ СВЕТЛЫЙ ЛЕЖАК  (ЧЕХИЯ) 270 0,5 БУТ. 
 
КАРЛОВЕЦ ТЕМНЫЙ ЛЕЖАК (ЧЕХИЯ) 270 0,5 БУТ. 
 
АНДЕКСЕР ВАЙСБИР ХЕЛЛ (ГЕРМАНИЯ)  380 0,5 БУТ. 
(Нефильтрованное пиво) 

 

ХЕЙНЕКЕН «0» (РОССИЯ) 140 0,33 БУТ. 
(Безалкогольное пиво) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

КОКТЕЙЛИ 
 

 

«МАХИТО» 280 50/30/10/100 

(Ром «Баккарди», сироп, мята, вода газированная) 
 

 

«АЛЕКСАНДР БЕЙЛИЗ» 350 50/20/5 
(«Бейлиз», «Куантро», сливки)  
 

 

«БАКАРДИ-КОЛА» 280 50/100 
(Ром «Баккарди», кока-кола) 
 

               

«Б-52» 320 20/20/20 
(«Калуа», «Бейлис», «Куантро») 
 

         

«БАНАНОВЫЙ ДАЙКИРИ» 270 50/10/100/5 
(Ром «Баккарди», сок лимонный, банан, сахарный песок) 
 

               

«БЕЙЛИЗ С МОРОЖЕНЫМ» 280 50/50 
(«Бейлиз», мороженое) 
  

             

«БЕЛЫЙ РУССКИЙ» 310 50/30/5 
(Водка «Русский Стандарт», «Калуа», сливки) 
  

                   

«ВОСХОД «ТЕКИЛА» 360 50/100/10 

(Текила серебряная, сок апельсиновый, сироп)   
  
                

«ДЖИН С ТОНИКОМ» 340 50/100 

(Джин «Бифитер»,тоник Швепс) 
  

                 

«ОРГАЗМ» 310 30/30/30 
(«Куантро», «Бейлиз», сливки)       
 

        

«ЛОНГ-АЙЛЕНДСКИЙ» 580 125/100 
(«Русский Стандарт», Ольмека серебряная, «Бифитер», «Баккарди», «Куантро», кока-кола) 
 

       

«МАРГАРИТА» 340 50/15/30 
(Ольмека серебряная, «Куантро», сок лимонный) 
 

         

«ПИНА-КОЛАДА» 350 50/30/30/100 
(Ром «Баккарди», сливки, «Малибу», сок ананасовый) 
 

    

«ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ» 280 50/30 

(Водка «Русский Стандарт», «Калуа») 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 


